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Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что
знаки препинания в предложениях не расставлены)?

[... , |причастный оборот|, ...].

1) Майские жуки охмелевшие от ароматов грузно вылетали из липовой
листвы и кружились около фонарей.

2) И сегодня обещанные за статью деньги ему так и не заплатили.
3) Вспененные волны прибоя распространяя горьковатый запах соли и мор-
ских трав одна за другой накатывались на бесконечный песчаный пляж.
4) Люба придвинулась к камину единственному уютному месту в этом гро-
мадном доме и принялась изучать фотографии.
5) В течение пяти месяцев исследователи связанные общим планом и общей
целью делали одно дело.

сущ.


